
Зміни до порядку подання повідомлень про відкриття/закриття 

рахунків платників 

 Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у 

Чернігівській області інформує: 

01.07.2016 набрав чинності наказ 

Міністерства фінансів України від 

18.05.2016 №488 «Про 

затвердження Змін до Порядку 

подання повідомлень про 

відкриття/закриття рахунків 

платників податків у банках та 

інших фінансових установах до 

контролюючих органів», що 

зареєстрований у Міністерстві 

юстиції України 07.06.2016 за №820/28950 (далі – Наказ №488).  

Зазначеним Наказом №488 внесені зміни до Порядку подання 

повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та 

інших фінансових установах до контролюючих органів (далі – Порядок), 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 18.08.2015 №721. 

Порядок приведено у відповідність до Закону від 26 листопада 2015 року 

№835-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців».  

Змінами встановлено, що у разі відкриття/закриття одного спільного 

рахунку у цінних паперах для декількох осіб, у спільній власності яких 

перебувають цінні папери, депозитарні установи направляють повідомлення 

про відкриття або закриття рахунків (далі – Повідомлення) щодо кожного 

платника окремо із зазначенням у Повідомленнях спільного рахунку.  

Підставою для відмови є наявність у Єдиному банку даних про 

платників податків - юридичних осіб інформації про направлення до Єдиного 

державного реєстру відомостей про відсутність (наявність) заборгованості зі 

сплати податків і зборів або про узгодження плану реорганізації юридичної 

особи (у разі наявності податкового боргу), які формуються для проведення 

державної реєстрації припинення юридичної особи.  

Додатково повідомляємо, що з Наказом №488 можна ознайомитися на 

офіційному веб – порталі ДФС України за посиланням 

http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/68861.html. 
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Про справляння єдиного податку платниками четвертої групи 

Як пояснила начальник відділу 

адміністрування екологічного податку та 

рентної плати і місцевих податків Чернігівської 

ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Людмила 

Гординська, відповідно до вимог чинного 

законодавства однією з умов перебування сільськогосподарських 

товаровиробників на спрощеній системі оподаткування є наявність 

земельних ділянок, оскільки об'єктом оподаткування для платників єдиного 

податку четвертої групи є площа сільськогосподарських угідь та/або земель 

водного фонду. Земельні ділянки можуть перебувати у власності 

сільськогосподарського товаровиробника або надаватись йому у 

користування, у тому числі на умовах оренди. 

Підставою для нарахування єдиного податку платникам четвертої 

групи є дані Державного земельного кадастру та/або дані з Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно (п.п. 292 1.3 п.292.1 ст. 292 

Податкового кодексу України). 

Базою оподаткування для платників єдиного податку четвертої групи є 

нормативна грошова оцінка одного гектара сільськогосподарських угідь, а 

для земель водного фонду - нормативна грошова оцінка ріллі в області з 

урахуванням коефіцієнта індексації, визначеного станом на 1 січня базового 

податкового (звітного) року. 

Питання оцінки земельних ділянок, застосування індексації та 

коефіцієнтів належить виключно до компетенції центрального органу 

виконавчої влади з питань земельних ресурсів, яким є Державна служба 

України з питань геодезії, картографії та кадастру. 

Держгеокадастр та його територіальні органи відповідно до 

повноважень видають витяги з технічної документації про нормативну 

грошову оцінку земельних ділянок. 

Платниками єдиного податку четвертої групи є сільськогосподарські 

товаровиробники, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва 

за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків. 

Для визначення розміру доходу, одержаного від реалізації 

сільськогосподарської продукції власного виробництва та продуктів її 

переробки, суб'єкти господарювання складають Розрахунок частки 

сільськогосподарського товаровиробництва, форму якого затверджено 

наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 

26.12.2011 р. N 772. 

Податківець звернула увагу на те, що не можуть бути платниками 

єдиного податку четвертої групи суб'єкти господарювання, які станом на 1 

січня базового (звітного) року мають податковий борг (недоїмку), за 

винятком безнадійного податкового боргу, який виник внаслідок дії обставин 

непереборної сили (форс-мажорних обставин). 



Для переходу на спрощену систему оподаткування або щорічного 

підтвердження статусу платника єдиного податку сільськогосподарські 

товаровиробники повинні подати контролюючому органу податкові 

декларації з додатками. 

Чернігівська ОДПІ  



Надходження єдиного податку зросли майже на 77 відсотків  

За даними відділу моніторингу 

доходів та обліково - звітних систем 

Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у 

Чернігівській області за перше півріччя 

2016 року надходження єдиного податку 

від платників єдиного податку – 

юридичних осіб склали 19 млн.грн, що на  

8,2 млн.грн більше минулорічних 

надходжень цього податку. 

Нагадуємо, що платники єдиного податку - юридичні особи, що обрали 

спрощену систему оподаткування мають право протягом звітного року 

змінити ставку єдиного податку. 

Так, юридичні особи - платники єдиного податку третьої групи, які 

обрали ставку єдиного податку в розмірі 5 відсотків, мають право протягом 

року змінити ставку на 3 відсотки за умови реєстрації платниками податку на 

додану вартість. Для цього необхідно подати до контролюючого органу заяву 

щодо зміни ставки єдиного податку не пізніше ніж за 15 календарних днів до 

початку календарного кварталу, в якому буде застосовуватися нова ставка та 

реєстрації такого платника єдиного податку платником податку на додану 

вартість у порядку, встановленому розд. V Податкового кодексу України.  

Юридичні особи - платники єдиного податку третьої групи, які є 

платниками податку на додану вартість та оподатковують дохід за ставкою в 

розмірі 3 відсотки, також мають право протягом року змінити ставку на 5 

відсотків за умови анулювання їх реєстрації як платників податку на додану 

вартість у порядку, встановленому Податковим кодексом України. 

Зокрема, у разі анулювання реєстрації платника податку на додану 

вартість у порядку, встановленому розд. V Податкового кодексу України, 

платники єдиного податку зобов’язані перейти на сплату єдиного податку за 

ставкою у розмірі 5 відсотків (для платників єдиного податку третьої групи) 

або відмовитися від застосування спрощеної системи оподаткування шляхом 

подання заяви щодо зміни ставки єдиного податку чи відмови від 

застосування спрощеної системи оподаткування не пізніше ніж за 15 

календарних днів до початку наступного календарного кварталу, в якому 

здійснено анулювання реєстрації платником податку на додану вартість. 

Чернігівська ОДПІ 

 


